

ředitelka Domova pro seniory Tovačov, p. o. vyhlašuje

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

na místo sociální pracovník/pracovnice

charakteristika práce: zabezpečování sociální agendy včetně řešení sociálně právních problémů, sociálně právní poradenství, analytická, koncepční a metodická činnost v individuální a skupinové sociální práci v zařízeních sociální péče, vytváření podmínek pro zapojení klientů do společenského procesu i mimo rámec zařízení sociální péče, aplikace zavedených konceptů péče (Biografická péče, Smyslová aktivizace, Bazální stimulace, Paliativní péče)

požadavky:	dosažené vzdělání	VOŠ, VŠ dle § 110 zákona o sociálních službách
	obor vzdělání	sociální práce, sociálně právní činnost, speciální pedagogika se zaměřením na sociální práci, charitní a humanitární činnost aj.
	znalosti oboru	dobrá znalost zákona o sociálních službách dobrá znalost standardů kvality v sociálních službách znalost moderních konceptů péče výhodou dobrá orientace v oblasti sociální práce (metody, přístupy) základní manažerské dovednosti dobré organizační a komunikační schopnosti
	odborná způsobilost	odborná způsobilost podle zákona č. 108/2006 Sb.
	praxe v oboru	nepožadujeme
	jazykové znalosti	nepožadujeme
	další požadované dovednosti	uživatelská znalost práce na PC samostatnost, důslednost a kreativita komunikativnost a asertivita rozhodnost a operativnost při řešení problémů charakter a osobní hodnoty zájem o obor a další vzdělávání pozitivní vztah k cílové skupině (senioři) řidičský průkaz sk. B nutný

K přihlášce přiložte: strukturovaný životopis (Europass), kopii dokladu o dosaženém vzdělání, výpis z Rejstříku trestů, motivační dopis

Přihlášky s požadovanými doklady posílejte na adresu DS Tovačov v označené obálce „Výběrové řízení - sociální pracovník/pracovnice“ **do 23. 9. 2024**. Pracovní pohovory proběhnou 30. 9. 2024.

Ředitelka umožňuje zaslání přihlášky s požadovanými údaji i elektronickou formou na e-mailovou adresu reditelka@dstovacov.cz, za předpokladu, že budou přiloženy i všechny požadované přílohy. Předmět e-mailu: „Výběrové řízení - sociální pracovník/pracovnice“, rovněž v termínu do **23. 9. 2024**.